121. Teos1, ['ocnoab, BO3BLINIAIO A

Te=0s14 ['0C=1101by BO3=BBI=IIA=IO 5. JIFOO=
mo Te=0g Bcer ay=110U

MO=cHa IIpu=mu, I0C=101b,
BOC=XBa=JIc=HU=51. I1yCTh clla=goK Oy=AeT
3BYK TOT JJIsI Te=0sl.



85. Monuwbcsa nu
Tbl?

YT=poM BbI=XO0=I1 U3 10=M2a,
MO=/THIIb=CH JU ThI?
Y100 IoCc=11oab MO=MOI Ce=ro=Hsly
MO=/THIIb=CH JU ThI?

ThI ¢ MO=TUT=BOU OT=bI=Xa=CIIIby
CHEH M HOYb HEe TaAK TeM=Haa
Ec=/11 KHU3Hb TOPb=Ka ObI=Ba=€T,
mo=MO=JuCh TOr=nal



Kc=11 rHe=BOM cep/a=1i¢ MO/I=HO,
MO=THIIb=CS JIH THI?
U Bpa=ros cBO=HX He=100=pbIX
He MPOC=THIIL JH ThI?

ThI ¢ MO=TUT=BOU OT=IbI=XA=CIIIby
CHEH U HOYb HE¢ TAK TeM=HAa.
Ec=/11 KU3Hb Iropb=Ka ObI=Ba=CT,
M0=MO=THCH TOr=mal



Kc=11 HeT CoB=CeM Ha=/1e/kK=/1bl,

MO=/TAIIb=CH JU ThI?
Bmec=1e ¢ I'oc=m1o=10M J110=0M=MbIM BCe€ y=/1a=1HIIb
Thla
ThI ¢ MO=TUT=BOU OT=IbI=XA=CIIIby
CHEeHd M HOYb HEe TaAK TeM=HAaa

Ec=/11 KU3Hb Iropb=Ka ObI=Ba=CT,

MO=MO=1HCHL TOr=nal



bo=ry 0y=1eM Mbl MO=/IUIIb=CH,
Jly=111y oT=1a=11uMa
BMec=Te ¢ Toc=110=10M J110=0M=MLIM
CMepTh MBI n0=0e=1uMl
ThI ¢ MO=TUT=BOU OT=IbI=XA=CIIIby
CHEeHd M HOYb HEe TaAK TeM=HAaa
Ec=/11 KU3Hb Iropb=Ka ObI=Ba=CT,
MO=MO=1HCHL TOr=nal



41. OT Bocxo1a COJIHIIA

OT BOC=XO=11a COJIH=1Ia JIO0 3a=Ka=Ta COJIH=1Ia 1BOp-
[1a CJ1a=BUM Mbl, bo=ra cjia=BUM Mbl.

OT BOCXO/a COJIHIIA 10 3a=Ka=Ta COJH=I1a
TBOp=11a c1a=BUM MBIy bo=ra cjia=BUM Mbl.



XBa=na Te=0e, An=Iu Ny=Hsy, U BO=BE=KHU CJIaBa
Te'6e-

XBa=nuM bo-ra, 3em=nu TBop=-11a, OH Bcer=mga ¢
Ha=MHM B Ha=IIuX cepia-rax!



16. Ocanna.1
1. O-can=-Ha, O-can=-Ha, O=-can-Ha, B BBIII=HUX
bo-ry, O=can=-na, O=caH=Ha,
O=caH-Ha, B BBIII=HUX bO-Tya.
IIpe=-Bo3=HO=cuM Te=0s cep=1eM
TOJI=HBIM XBa=Jibl,
byne npe=Bo3=He=CeH 1 oc=moab,

O=caH-Hay B BBIII=HUX bO-Ty.



2. Cna-Ba, cia-Ba, cia=Ba Te=0Oec,
Ilaps Llapen, Cna=Ba, Cia=Ba,
cna=Ba Te=0e, Llaps Llapeii,
IIpe=Bo3=HO=cuMm Te=0s1 cepa=1eM

[IOJI=HBIM XBa=jibl, byab mpe=Bo3=He=CEH | 0C=110/1b,
cia=Ba Te=0e, Ilaps Ilapeii,



15. bory xBaia
1. Bo-ry xBa=jia, BhIlI=He=MYy XBa=jial
Ha cBsa=tou ro=pe Cu=oH OH KHU=BET
BO CBET=JIOM I'Da=l€a
CaaB=i110 51 CBS=TO=r0y Be=1n=K0=ro I{a=ps!
XpaMm loc=moa=HuMy BeY=HbLIN I'0=PO1 CJIA=BUT BCH
3eM=/I1a
I Iloiy Am=nu=1y=usl Iloii, Aja=au=1y=nsnl}
Iloii, An=nu=ny=us! Bce=Bbllli=He=MYy XBa=Jial



2. CiaBb=csiy ['oc=noasl CiiaBb=cs,
bor cBs=Touy Ham Co3=na=tejib n TBO=pen,
Ha=IIa KPe=nocTh M o=nmo=pal

Caa=BuM Bcedl Ay=110=10 Mbl bo=ra cBo=e=ro0a

C bo=rom Bey=HO kUTh MbI Oy=1eM B llap=cTBU=1 E=

I0s
I Tloiiy Am=nu=ny=usl Iloii, Ajx=an=may=nusl

Iloii, An=nu=ny=usil Bce=BuIm=He=My xBa=jal |



